

我省五部门联合开展农民工工资支付专项检查

拖欠农民工工资将被曝光

本报济南11月29日讯(记者 刘爽 通讯员 程耀武 范粟)日前,省人力资源和社会保障厅、公安厅、住房和城乡建设厅、国资委、总工会联合下发通知,今年11月25日至明年1月25日期间,将在全省范围内开展农民工工资支付专项检查工作。对拖欠、克扣农民工工资的重大违法行为,

要通过媒体予以曝光;对恶意拖欠、情节严重的,可责令其停业整顿。

专项检查范围为使用农民工的各类用人单位,重点是招用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业和个体工商户。主要检查用人单位按照工资支付有关规定支付农民工工

资的情况、遵守最低工资规定的情况及依法支付加班工资的情况;企业经营者拖欠工资后逃匿的情况;用人单位与农民工签订劳动合同等遵守劳动保障法律法规的情况。

通知要求,各市各有关部门要以使用农民工的重点行业和投诉举报为重点,深入用人单位进行全面检查,

及时发现并依法查处拖欠农民工工资的行为。对拖欠农民工工资以及欠薪逃匿等引发的群体性事件,应及早介入,果断处置,坚决防止事态蔓延扩大。对拖欠、克扣农民工工资的重大违法行为要通过新闻媒体予以曝光。

省人力资源和社会保障厅有关负责人介绍,对存在拖欠工资问题的用人单位,人

力资源社会保障部门将按照有关规定责令其整改,对拒不改正的,处以罚款;对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的用人单位,在依法进行处理的同时,要按照有关规定向社会公布;对恶意拖欠、情节严重的,可依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。

通知指出,对解决拖欠农民工工资问题推诿扯皮、敷衍塞责或处置不力造成不良影响的,要追究相关人员的责任。

省人力资源和社会保障厅有关负责人提醒广大农民工,如用人单位存在恶意拖欠工资等违法行为,应及时向当地劳动保障监察执法部门投诉举报。

青银收费延期 “闪”了市民

政协委员:收费延期能否开听证会?

本报记者 孟艳



青银高速高新区收费站。(资料片)

青银高速公路(青岛至即墨段)收费将延长5年至2015年11月30日。消息一出,不少市民凉了心。“已经盼了两年了,难道还要盼五年?”韩先生住在城阳,他原本以为11月30日青银高速收费到期后,从市区回家走高速可以免费,如今梦想泡汤了。



市民感慨: 每天交费走高速,吃不消

市民曲先生家住城阳,平时上下班都要乘坐502路公交车。“开车成本太高,高峰期走308国道得一两个小时,走青银高速虽然节省时间,但总共5分钟路程却要10元过路费,让人吃不消。”曲先生说,他一直期待着青银高速(青岛至即墨段)能够向市民免费。

在高新区某机关工作的韩先生怀着同样的梦想。因为听闻青银高速2010年11月30日后要取消收费,2014年还将开通地铁,两年前,他在城阳区买了新房。

据了解,青银高速(青岛至即墨段)2000年12月通车,起自高新区,途经城阳区、即墨市。初定收费标准为15元/车

次(小车),暂定收费期限为10年,即收费截止至2010年11月30日。前两年有人大代表建议降低或取消高速过路费,相关部门采纳该建议,于2008年9月3日将过路费下调为10元/车次。

28日,高速收费将延长至2015年的消息传出,凉了不少市民的心。“盼了两年了,难道还要盼五年?”韩先生说,与其等青银高速免费,还不如等地铁通车来得快。

记者采访中发,与部分普通市民想法不同,一些机关和企业仍希望青银高速收费。“经常去机场,青银高速收费可以保证道路通畅。”青岛某机关单位的程先生说,目前青岛市区前往机场的主要道

路是青银高速、308国道和重庆路,后两条路每逢上下班高峰期都被堵得死死的,市区到机场需要有畅通的道路。

交通部门在答复青岛市人大代表提议免去青银收费时表示,青银高速公路作为青岛迎宾大道,每年有重要活动接待任务4000多次,收费公路和不收费公路并存,可合理调整车流量。

不过,曲先生对此不以为然:“用收费来保证速度,就好像银行设VIP通道一样,有钱人不用排队,普通客户就没这待遇。”

政协委员建议: 收费延期能否开听证会?

青岛市政协委员王夕源表示,“十二五”规划提出让利于民、不与民争利,青银高速既然此前说11月30日收费到期,就不应该再收。

记者了解到,高速公路的收费时限由省级人民政府确定,到期后还需要根据高速公路的收费和还贷情况,由省人民政

府确定是否继续收费,但最高收费年限不超过25年。

王夕源表示,当初暂定青银高速收费到今年11月30日,肯定有各方面的数据可以证明,收费年限内可以保证投资者的收益。“这几年汽车骤增,投资方收益的回报时间肯定是提前了,为什么收费时

间还要延长?”王夕源提出疑问。

“现在要延期收费了,是不是需要进行听证?”王夕源说,如果投资方已经获得收益,就不应该再收了,或者通过别的方式,比如对商业用车或者经营用车收取费用,而不是对普通市民收费。

4岁脑瘫儿

20天突然站起来,3个月能跑会跳了



原本不会站立的李柄焯康复后开心地跑起来,平衡、稳当、有力

服用三大物质神经修复剂 儿子实现“4年第一次站立”

柄焯站父有文化,平时读书看报,懂得比较多。得知一种脑瘫治疗药物三大物质神经修复剂在淄博有卖后,前后考察了半年多,最后劝我们用这个药给孩子治,我有点犹豫,孩子站说:人家13岁的都能治好,就你觉得不行?咱柄焯比他们病情轻多了,肯定有效!

7月20日我们买了一个疗程的药给儿子服用,刚用完1盒,儿子口齿就清楚多了,头能抬起来,双腿能蹬被子,翻身了;立秋那天(8月8日,用药不到20天),儿子坐在沙发上动画片《喜羊羊》,看着看着,突然就站了起来,手舞足蹈的!我一下子没反应过来,过一会再看,他还稳稳当当的站着,身子一点都没软!

奇迹出现了!泪水从我的眼中涌出来,我赶紧打电话给他爸爸,他站站、站父报喜,现在儿子恢复的越来越好,慢慢会跑了;随着跑动得多,加上用药,儿子能跑、能跳,胳膊腿特别有力,跑起来扯着我,追都追不上,原来只会发“啊啊”的声音,现在会喊妈妈和站站等了,我们一家人都非常感谢这个给我们带来奇迹的药物!

(淄博市淄川区商家镇长岭村 张艳华叙述)

相关链接:三大物质神经修复剂是中科院技术研制的,我国目前最好的神经修复治疗脑瘫的药物,是我国含脑源性神经生长因子、神经节苷脂和层粘连蛋白三大神经修复物质的药物,能快速修复受损神经,激活濒死脑神经细胞,促进大脑二次发育,恢复运动、语言和智力等功能。

专家提醒:18岁前大脑都是“发育脑”,只要修复神经,治对路,孩子都有康复的希望。

现在我省各地均已引进三大物质制剂,临床使用广泛,拨打各地咨询热线即可预约专家单独会诊,了解康复详情,康复热线:济南 86977360 济宁 2255811 泰安 8210795 潍坊 8214900 淄博 2289565 临沂 8203919 聊城 8209222 菏泽 5533500 德州 2667120 枣庄 6145588 滨州 3882845 日照 2223560 东营 7606120 烟台 6272512 威海 2581186 青岛 83839030

两家医院都确诊儿子是脑瘫 从不信到认命 我带儿子苦求医

2008年,我十月怀胎,不小心再小心,生怕对孩子哪点不好,因为宫缩不良难产,儿子李柄焯到了一岁半还不能抬头、不会翻身、身子比面条还软,倚着沙发坐还一个劲的往下出溜,更别提站立走路了,连妈妈都不会喊。

后来去市立三院确诊是脑瘫,我们根本不信,又去了齐鲁医院,还是显示为脑瘫!心里一下子就凉了:这个病不好治啊……打针花了三四万元,一点效果没有,4岁了还是不能走路,不会说话,还添了流口水的毛病,后来听说康复有效,我们就凑了五千元钱去儿童医院住院,同病房的人说:你们一个月就想好了?我们这最少也是住了半年的,我绝望得晕了过去。